



OBEČNÍ ÚŘAD KOCBEŘE

Nové Kocbeře 53, 544 64 Kocbeře
okres Trutnov

V Kocbeřích dne 23. května 2024
Spis.zn./Skart.zn. 194/2024, 80.1-V5

Počet listů: 1

Počet příloh: 1 - elektronické

Odpověď na žádost o informace doručenou dne 01.05.2024

Vážený pane,

dne 01.05.2024 obdržel Obecní úřad Kocbeře (dále také obecní úřad nebo povinný subjekt) Vaši žádost dle zákona číslo 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen InfZ), již se domáháte poskytnutí následujících informací (citace):

„1 Počet hrobových míst rekonstruovaného hřbitova?“

2 Počet obsazených hrobových míst rekonstruovaného hřbitova?

3 Počet platících uživatelů hrobových míst? (Doložte účetním dokladem prosím)

4 Doložte kopie smlouvy o pronájmu a povolení stavby parkovacích míst na obecním pozemku 1129/1 (tzv. malém hřišti/viz. přiložený obrázek) od vzniku stavby – zaplacený pronájem doložte kopii účetního dokladu od vzniku stavby.“

5 Doložte kopie smlouvy o pronájmu, povolení a účetního dokladu míst, sloužících k skladování v okolí parcely 1128 od jejich samotného vzniku.“

Informace č. 1:

129 hrobových míst je opatřeno hřbitovním číslem. Případná nově navržená hrobová místa budou obsazena dalšími čísly. Mapa s čísly hrobovými je k dispozici na webových stránkách obce: <https://www.kocbere.cz/projekt-revitalizace-v-obci-kocbere> v dokumentu: „Hřbitov mapa - všechny očíslované hroby + návrh nových hrobů Kocbeře“

Informace č 2:

Obsazená hrobová místa ve smyslu: kolik zájemců se přihlásilo k hrobovým místům:

Počet zájemců: 4.

Ač jsou stávající hrobová místa, která jsou opatřena hrobovým zařízením úplně nebo částečně (prvky, jako pomník, krycí deska nebo rám) byla opatřena hrobovým číslem. Hrobová místa, ke kterým se dosud nikdo nepřihlásil, lze obecně považovat za neobsazená.

Informace č. 3:

Počet platících – 3, viz. příloha

Informace č. 4 a 5:

Bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí dle správního řádu – č. j. 226/2024 a odesláno doporučeně do vlastních rukou na uvedenou adresu.

Ing. Eva Rezková, starostka, v.r.